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1 Metodologia de identificare a portofoliului de proiecte 

Portofoliul de proiecte este elaborat pe baza PRS.  Acestea vor contribui la realizarea 
obiectivului general şi celor specifice  în RDN.  

Conceptele de proiecte posibile (CPP) in domeniul managementului deşeurilor în RDN 
vor include proiecte de sistem pentru fiecare zonă de management  a deşeurilor. 
Criteriile de identificare a  fiecărui CPP corespunde cu criteriile de identificare a zonelor 
de management a deşeurilor. Conform abordării regionale zonele de management a 
deşeurilor vor fi  gestionate de toţi APL din aceste  zone. RDN dispune de 2 zone 
identificate pentru această regiune, prin urmare pentru RDN se vor  analiza 2 CPP de 
sistem. 

Fiecare CPP în parte va include toată reţeaua de management  al deşeurilor, începând 
cu transportarea, transferarea şi înhumarea deşeurilor şi tratarea lor pentru zona de 
management a deşeurilor. Toate evaluările, calculele pentru acest sistem se vor 
efectua la etapa SF, fiind demisionate şi  elementele de infrastructură a CPP de 
sistem. 

Pentru ca aceste CPP să treacă în categoria de concepte de proiecte viabile (CPV)  
vor fi dezvoltate subproiecte, care vor dezvolta la rândul său proiecte pentru toate 
elementele infrastructurii de management, al deşeurilor, inclusiv depozitul sanitar, staţii 
de transfer, sortare, reciclare, compostare, tratare mecanico - biologică şi altele după 
caz.  La rândul său pentru fiecare element al infrastructurii va fi elaborată documentaţia 
de proiect detaliată cu toate aspectele de amplasare în teren, conectate la sursele de 
energie, apă, canalizare şi altele, coordonate cu organele de supraveghere şi control 
de stat în ordine stabilită. 

APL a fiecărei zone de management  vor fi invitaţi să consulte aceste abordări ce ţin de 
metodologia de identificare. 

GLRS va examina lista „conceptelor de proiecte posibile” şi va înainta propunerile 
respective. 

Prezentarea listei de proiecte către CRD se preconizează a fi în perioada lunii ianuarie. 


